洛阳·城事



高温橙色预警、雷电黄色预警、冰雹红色预警

昨日16时28分,天空变成了灰色 记者 杜卿 摄于涧西区

□记者 杨凤轩 通讯员 吴文华

"上午热得头晕,下午又被混着 冰雹的雨砸蒙了,这一天的经历真 是太丰富了。"昨日的天气形象地说 明了什么叫"六月天孩子脸,说变就 变",当然了,这个六月指的是农历。

昨日早上天气闷热,走走路都 能热得满头大汗。

昨日11时20分,市气象台首先 发布了高温橙色预警信号,称30日白 天洛阳市区、洛宁、孟津、新安、宜阳、偃 师、伊川等地最高气温将升至37℃以 上。气象数据显示,昨日,我市偃师等 地的最高气温确实超过了37℃,由于 空气湿度大,天气十分闷热。

到了13时55分,市气象台发布 雷电黄色预警信号,称6个小时内 洛阳市大部分地区将有雷电活动, 局地伴有短时大风、强降水等强对 流天气。

15时40分,市气象台又发布了 冰雹红色预警信号。

16时许,伴着雷电大风,市区、 偃师、伊川等地出现了分布不均、大 小不同的冰雹,冰雹落下后10分钟 左右转为急雨。

据市气象部门监测数据显示,昨 日下午到夜里,我市出现了分布不均 的阵雨和雷阵雨天气,局部地区出现 大暴雨,市区、栾川、嵩县、宜阳、偃师 的局部地区出现了小冰雹。截至17 时,在我市的9个国家级观测站监测 到的降水量中,最大为栾川(20.6毫 米),最小为洛宁(0.2毫米)。同时段 乡镇雨量最大为栾川张盘(112.3毫 米),其次是嵩县白河(75.5毫米),25 毫米至50毫米的有4个地方,10毫米 至24.9毫米的有26个地方,其余的在 10毫米以下。

在此次强对流天气过程中,市 区的雨量分布不均匀,有的地方未 降雨,气象自动站数据显示,王城公 园的雨量为1.7毫米,涧西区工农乡 的雨量为9.8毫米。



扫描 二维码,可 观看暴雨 视频



16时30分 许,行人在 雨中奔跑 记者 张斌 实习 生 聂雨 飞 摄于洛 龙区

昨日



昨日16时42分,积水让电动车变成了"摩托艇" 记者 高山岳 李卫超 摄于宜人路与厚载门街交叉口东



昨日19时40分,雨后的王城大桥格外美丽 记者 张晓理 摄于牡丹桥

应征青年提前"入伍" 体验军营生活



学习整理内务

□记者 王妍 实习生 李靖君 通讯员 石智卫 文/图

学习整理内务,观看军事技能演练……昨日,老 城区"拥军八姐妹"志愿服务队与解放军驻洛某部 联系,组织辖区应征青年提前走进军营,体验军营 生活。

今年征兵工作开始后,"拥军八姐妹"志愿服务 队成员发现,应征青年都有一腔热血,但对军营和将 面临的生活并不了解。经过与解放军驻洛某部积极 联系,她们组织开展了"应征青年军营体验"活动。 活动从应征青年最关心、最担心、最想知道的问题入 手,安排了参观部队荣誉室、学习整理内务、观看队 列会操和军事技能演练等环节,让应征青年"零距 离"感受军中生活。

同日,"洛阳拥军八姐妹"志愿服务队组织的"强 军梦·我的梦"书画进军营活动举行。老城区十余名 书画名家与解放军官兵交流书法技艺,现场创作并 捐赠了书画作品。



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃 取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。 联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。